
Εκπαιδευτικό πρόγραμμα 
γνωριμίας και εξοικείωσης με το 
σύγχρονο επιχειρηματικό περιβάλλον.
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ΠΕΜΠΤΗ 28 ΜΑΡΤΙΟΥ 2024
Αίθουσα 601
[Ευελπίδων 47α & Λευκάδος 33, 6ος όροφος]

ΕΙΔΙΚΑ  ΣΧΕΔΙΑΣΜΕΝΟ  ΓΙΑ  ΤΟΥΣ  

ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΟΥΣ  ΦΟΙΤΗΤΕΣ  ΤΟΥ  ΤΜΗΜΑΤΟΣ   

ΔΙΕΘΝΩΝ  & ΕΥΡΩΠΑΪΚΩΝ  ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ  ΣΠΟΥΔΩΝ

ΣΑΒΒΑΤΟ 30 ΜΑΡΤΙΟΥ 2024
Αίθουσα 701
[Ευελπίδων 47α & Λευκάδος 33, 7ος όροφος]



Σκοπός και βασική ιδέα του σεμιναρίου  είναι η ανάπτυξη της
προσωπικής και επαγγελματικής ταυτότητας, πλήρως
εξατομικευμένης και προσανατολισμένης στα σύγχρονα κριτήρια
προσέλκυσης, αξιολόγησης και επιλογής προσωπικού.

Η δομή του προγράμματος έχει διαμορφωθεί ώστε να αναπτύσσεται
σε τρείς βασικές θεματικές ενότητες: 

Ολιστική προσέγγιση του εαυτού με εργαλείο 
το βιογραφικό σημείωμα

Ανάπτυξη ατομικών ικανοτήτων και δεξιοτήτων

Αναγνώριση της προσωπικής εικόνας και χαρτογράφηση
προσωπικής στρατηγικής 

Θεματικοί πυλώνες:

Η Προσωπική ταυτότητα στην αγορά εργασίας. 

Ανάπτυξη στρατηγικής και τακτικών προσέγγισης του

επιχειρηματικού περιβάλλοντος. 

Συνέντευξη επιλογής και συνέντευξη γνωριμίας. Χρηστικός

οδηγός. 

Το προσωπικό μας αφήγημα και το βιογραφικό σημείωμα. Η

εξατομίκευση και αυθεντικότητα στο περιεχόμενο

Η διαπραγμάτευση και η θέση της στην προσωπική στρατηγική.  



Η Αγγελική Παναγιωτίδου είναι Σύμβουλος Σταδιοδρομίας στο Γραφείο
Διασύνδεσης του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών. Αποφοίτησε από το Τμήμα
Οικονομικών Επιστημών (ΕΚΠΑ) και είναι κάτοχος των μεταπτυχιακών διπλωμάτων
«Διοίκηση Ανθρώπινου Δυναμικού» (ΟΠΑ) και «Κράτος & Δημόσια Πολιτική»
(ΕΚΠΑ), με κατεύθυνση Διοικητικής Επιστήμης και ειδίκευση στα μοντέλα διοίκησης
πανεπιστημίων. Έχει μακρόχρονη εργασιακή εμπειρία σε ανώτατα εκπαιδευτικά
ιδρύματα, από το 2011 εργάζεται στο Οικονομικό Πανεπιστήμιο Αθηνών, διετέλεσε
στέλεχος του Γραφείου Πρακτικής Άσκησης, με αρμοδιότητές για τον συντονισμό,
τοποθέτηση και διεκπεραίωση της πρακτικής άσκησης των φοιτητών σε φορείς
απασχόλησης. 
Από τον Φεβρουάριο του 2016 ανέλαβε και τα καθήκοντα της Συμβούλου
Σταδιοδρομίας στο Γραφείο Διασύνδεσης ΟΠΑ όπου, μεταξύ άλλων, είναι
υπεύθυνη για την παροχή συμβουλευτικών υπηρεσιών σε φοιτητές και
απόφοιτους, τη γενική πληροφόρηση για την αγορά εργασίας καθώς και για
σπουδές στην Ελλάδα και το εξωτερικό, τη διοργάνωση εκδηλώσεων και ημερίδων,
όπως οι Ημέρες Επαγγελματικού Προσανατολισμού, την υπηρεσία διαχείρισης
αγγελιών εργασίας και των μέσων κοινωνικής δικτύωσης και επικοινωνίας του
Γραφείου αλλά και για την ανάπτυξη ευρέος δικτύου συνεργασιών με μεγάλες
επιχειρήσεις και οργανισμούς της Ελλάδας και του εξωτερικού.
 

ΠΕΜΠΤΗ  28  ΜΑΡΤΙΟΥ  |   18 :00 -  2 1 :00

ΑΓΓΕΛΙΚΗ  ΠΑΝΑΓΙΩΤΙΔΟΥ  

Βιογραφικό σημείωμα & self -branding:
Η αυτοεικόνα ως εργαλείο ανάπτυξης

αποτελεσματικού Μάρκετινγκ



Ο Βίκτωρας Κούκης από το 2012 εργάζεται ως Σύμβουλος Σταδιοδρομίας στο
Γραφείο Διασύνδεσης του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών. Είναι κάτοχος
μεταπτυχιακού τίτλου στο αντικείμενο της Ψυχολογίας. Διαθέτει πλούσια
εργασιακή εμπειρία σε θέματα και πρακτικές διαχείρισης καριέρας, μεθοδολογίας
αναζήτησης εργασίας, προσωπικής και επαγγελματικής ανάπτυξης κ.ά. Επίσης
ασχολείται συστηματικά με επιμέρους πτυχές - είτε στο πλαίσιο προσωπικών
συναντήσεων 1:1 είτε διαλέξεων/ εισηγήσεων - όπως λήψη σημαντικών
αποφάσεων, διαχείριση διλημμάτων και ό, τι αφορά την σύγχρονη θεματική του
επαγγελματικού προσανατολισμού και επαγγελματικής επανατοποθέτησης σε
οποιαδήποτε ηλικιακό προφίλ και βαθμίδα σπουδών.
Μέχρι σήμερα έχει συνεργαστεί με πλήθος φορέων και οργανισμών με αντικείμενο
την συμβουλευτική και την υποστήριξη ευπαθών κοινωνικά ομάδων.
Αναλυτικά τα πεδία της επαγγελματικής του δραστηριότητας και ειδίκευσης: Πλάνο
καριέρας, σύνταξη επαγγελματικού / ακαδημαϊκού βιογραφικού σημειώματος και
συνοδευτικής επιστολής, ενημέρωση για τις ανάγκες της αγοράς στο εσωτερικό και
διεθνές περιβάλλον, συνέντευξη επιλογής προσωπικού, διερεύνηση και αναζήτηση
εργασιακών και εκπαιδευτικών προτιμήσεων και ενδιαφερόντων, ανάπτυξη
δεξιοτήτων στον χώρο της εργασίας / coaching, δεξιότητες ομαδικής εργασίας,
ενίσχυση αυτογνωσίας και λήψη αποφάσεων, stress and time management,
μέθοδοι αναζήτησης εργασίας, προσωπική στρατηγική και ανίχνευση προσωπικής
/ επαγγελματικής ταυτότητας κ.ά. Στο σύνολο των δραστηριοτήτων και της
εργασιακής του κουλτούρας, διακρίνεται από αφοσίωση στον άνθρωπο και τις
εξατομικευμένες του ανάγκες.
Από το 2014 εκπροσωπεί το ΟΠΑ σε θέματα ενημέρωσης υποψηφίων φοιτητών
κατά την συμπλήρωση του μηχανογραφικού δελτίου για εισαγωγή στο ΟΠΑ.
Επίσης, παρουσιάζει τα προγράμματα σπουδών του ΟΠΑ σε εξωτερικές
εκδηλώσεις προς μαθητές, γονείς, επαγγελματίες συμβούλους, εκπαιδευτικούς κ.ά. 

ΣΑΒΒΑΤΟ  30 ΜΑΡΤΙΟΥ  |  1 1 :00 -  14:00

ΒΙΚΤΩΡΑΣ  ΚΟΥΚΗΣ

Συνέντευξη επιλογής -
διαπραγματεύσεις και προσωπική
στρατηγική κατά τη μετάβαση και
επανατοποθέτηση στην αγορά εργασίας



Στο τέλος και με την ολοκλήρωση του σεμιναρίου οι συμμετέχοντες
θα είναι σε θέση να αναγνωρίζουν τα θετικά τους σημεία και τις
αδυναμίες, τα κίνητρα τους, τις επιλογές δικτύωσης καθώς και να
ορίσουν μία νέα στρατηγική η οποία θα προσδιορίζει τη
μεθοδολογία υλοποίησης των προσωπικών και επαγγελματικών
τους στόχων. 

Η εκπαίδευση απευθύνεται και είναι ειδικά σχεδιασμένη για τους
φοιτητές πλήρους και μερικής φοίτησης των Μεταπτυχιακών
Προγραμμάτων στις Διεθνείς Διαπραγματεύσεις, στα Οικονομικά
και Δίκαιο στις Ενεργειακές Αγορές και στις Διεθνείς και
Ευρωπαϊκές Οικονομικές Σπουδές του Πανεπιστημίου μας. 

Στις δύο συναντήσεις που θα πραγματοποιηθούν στο πλαίσιο του
προγράμματος αυτού, θα γίνονται βιωματικές δραστηριότητες,
‘παιχνίδια’, κλπ. τα οποία αποσκοπούν στο να προσφέρουν στους
συμμετέχοντες μια καλύτερη κατανόηση/γνωριμία με τον εαυτό
τους, και κυρίως να τους βοηθήσει να χαράξουν με περισσότερο
λειτουργικό τρόπο τα επόμενα βήματα στη ζωή τους. 
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